

خبرها

لزوم تجدید نظر شهرداری لاهیجان در اجاره بدون ضابطه پارک میرصفا

گیلان امروز – یدا...کشاورز



بعزاز محرومیت شهروندان لاهیجی از جزیره استخر لاهیجان در بهترین نقطه گردشگری شهر باز هم تاریخ برای شهروندان لاهیجانی تکرار شده و آنها در اثر اشتباه، سهل انگاری و هر تعریفی که بتوان روی ان گذاشت بهترین منطقه جنگلی توریستی و بکرترین پارک جنگلی این شهر را سالها قبل بدون رعایت تشریفات مزایده و ... در اختیار کسانی قرار دهند که ۱۷هزار از مجموع۲۵هزار مترمربع این باغ را ملک شخصی خود دانسته ویا اجاره با قیمت‌های نجومی به افراد متمکن شهر امکان استفاده برای عموم شهروندان را سلب نموده اند، پارک جنگلی میرصفا که در خیابان بلوار خرمشهر جای گرفته است بنا به اعتقاد اغلب شهروندان با توجه به گونه های درختی وپوشش گیاهی متنوع وزینا میتوانست یکی از اصلی ترین مناطق گردشگری لاهیجان بعزاز استخر و جزیره مربوطه باشد اما سرنوشت این پارک مانند استخر و جزیره در اوایل دهه هشتاد در اولین دوره شورای شهر وینا به گفته یکی از اعضای شورا بدون رعایت تشریفات مزایده وقرارداد وبه صورت اجاره ای وبا مبلغ بسیاراندک به پنهان حفاظت از درختان جنگلی در اختیار بخش خصوصی قرار گرفته است و در ظرف حدود ۱۱سال۱۷سال کمتر شهروندی با توجه به قیمت نجومی دست اندر کاران این پارک نتوانسته اند زمینه گذران اوقات فراغت خود وخانواده اش را در این مجموعه فراهم کند، شهروندان لاهیجی میگویند شبها وپس از گذشت پاسی از شب داخل باغ میرصفا جولانگاه خودرورهای چند صد میلیونی شده است و این پارک مورد استفاده اختصاصی ژنهای برتر بوده وبا رقم های بالا ورودی پارک عملا امکان استفاده عموم از این پارک سلب شده است، همان طور که شهروندان لاهیجی استحضار دارند در دوره سوم شورا توسط شهردار واعضای شورا با موجر وارد مذاکره شدندتا شاید باپرداخت مبلغ قابل توجه ای موجر را تشویق به رفع تصرف از پارک کنند اما ظاهرا با نفوذ یکی از اعضای شورای وقت دارد این مذاکره جز ادامه اجاره پارک برای موجرنتیجه ای برای شهروندان نداشت و پس از ماجرای استخر خلع ید از این مکان عمومی در دل شهروندان لاهیجی بماند تا افرادی خاص با رانت ونفوذ تنها با پرداخت مبلغی اندک صاحب درآمد نجومی شده و به کسی هم پاسخگو نباشد. بنا به گفته ها شهروندان لاهیجی در چند ماهه اخیر بارها از اعضای شورا وشهردار درخواست دارند در حالی که متصرف پارک دارای هیچ اجاره نامه ای از سوی شهرداری نیست ودر حالی که بسیاری از جوانان تحصیل کرده این شهر با تحصیلات گردشگری بیکار هستندنچرا با وجود نداشتن قرارداد وتشریفات مزایده این پارک به افراد واجد صلاحیت با کاربری استفاده عموم قرار داده نمیشود؟

جدال ماهی و ماهیگیر در نگارخانه مارلیک رشت تصویر می شود

گیلان امروز – مالا نام نمایشگاه عکس گروهی است که به کوشش تعدادی از عکاسان استان جدال ماهی ، ماهیگیر و دریا را در نگارخانه مارلیک مجتمع فرهنگی – هنری خاتم الانبیاء رشت به تصویر کشیده اند.
نمایشگاه گروهی عکس مالا در رشت دومین نمایشگاهی است که دیروز (یکشنبه) با آثار تعدادی از دانشجویان رشته عکاسی گشایش یافت.
گستره بی کران دریا که آرام می گیرد های و هوی و تلاش مردان ماهیگیر آغاز می شود؛ مالاها با تور و طناب و تراکتور و نیروی بازوان خویش به دریا چنگ می اندازند. دام بزرگ گسترده می شود و با کشیدن و جمع کردن آن به سمت ساحل ماهی ها به دام می افتند ؛ ماهی گرفتار می شود تا مرد ماهیگیر از دام هزینه های زندگی رها شود ...
صید و صیادی هزاراد بشر است؛ انسان در مسیر تکاملی زندگی کارهایی را که نیاز همیشگی اش بوده، بیشتر و پیوسته تر انجام داده و این پیوستگی در کارها قطعا به چیرگی رسیده و صید یکی از این کارهاست.
تور ماهیگیری از ابزارهای صید است که ساختار و شیوه کاربرد کنونی آن با گذشته فرق کرده مانند پره که صیادان دام گستر برای ماهیگیری گروهی از آن بهره می برند . (مالا به معنای ماهیگیر در گیلکی، شامل ۳۹ عکس)
با محوریت ماهیگیری دریا، پره) در ابعاد ۳۰ در ۴۵ سانتیمتر به صورت سیاه و سفید و رنگی به شکل پاسپاتو و قاب شده از ۱۱ عکاس است که در معرض دید علاقمندان قرار می گیرد.
سمیرا آقایی ، احیاء بیضایی ، سجاد بابایی ، لیدا پیشه ور ، ارکیده تحویلداری ، مریم جهانی ، شهین رحمتی ، سحر صیورا، بنفشه نعمتی ، سجاد ناصری و عباس عاشوری هنرمندانی هستند که آثارشان در این نمایشگاه با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رشت و مرکز آموزش علمی کاربردی فرهنگ و هنر گیلان تصویر شده است.
(مالا) تا هجدهم مردادماه جاری میزبان علاقه مندان به هنر عکاسی خواهد بود.

{گیلان زمین }

گزارشی از وضعیت گرانی کالاها در استان

احتکار و اختفا عامل مؤثر افزایش قیمت‌ها در گیلان

گیلان امروز– در این روزهای پرالتهاب اقتصادی که مردم با افزایش بی‌رویه قیمت اجناس

پرمصرف خوراکی مانند مرغ، گوشت و لبنیات دست‌وپنجه نرم می‌کنند مدیران و متولیان امر نیز به‌جای رفع مشکل سکوت بی‌سابقه‌ای را اختیار کرده‌اند.

در این روزهای پرالتهاب اقتصادی که مردم با افزایش بی‌رویه قیمت اجناس پرمصرف خوراکی مانند مرغ، گوشت و لبنیات دست‌وپنجه نرم می‌کنند مدیران و متولیان امر نیز به‌جای رفع مشکل سکوت بی‌سابقه‌ای را اختیار کرده‌اند هم‌وطنان در سراسر کشور از این بی‌ثباتی انگشت‌به‌دهان مانده‌اند.

سؤال اینجاست چه کسی باید برای سروسامان دادن به اوضاع اقتصادی آستین‌های مسئول مدارانه خود را بالا کشیده و ذره‌ای از فشار بی‌رحمانه این روزهای پرفشار اقتصادی را کاهش دهد؟ آیا خواسته مردم از مسئولان مربوطه برای کاهش فشار سراسام‌آور زندگی انتظار زیادی است؟ آیا مردم می‌توانند مسئولان به خواب‌رفته استان را بیدار کرده تا ذره‌ای از مشکلاتشان کم شود؟

حقوق کارگری با گرانی‌ها و دخل و خرج تناسب ندارد

یکی از کارگران ساختمانی در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در رشت با بیان اینکه درآمد حاصله از کارگری با این حجم گرانی‌ها جواب‌گو خرج و مایحتاج زندگی نیست اظهار کرد: باوجود ساعت‌ها تلاش روزانه، درآمد کم و افزایش قیمت کالاهای مصرفی بیش‌ازپیش شرمنده خانواده خود هستیم.

حسن احمدی با اشاره به وضعیت ملتهب جامعه تصریح کرد: با توجه به اینکه کارگران ساختمانی درآمد خود را روزانه به دست می‌آورند، نگرانی از بیکار شدن در مواجهه با افزایش قیمت کالاها خواب را از چشمان ما بروده است.

وی قناعت را یکی از ویژگی‌های زندگی کارگری دانست و گفت: باوجود قناعت خود و خانواده از پس هزینه‌های بالای کالاهای پرمصرف برنیامده و فشار اقتصادی زیادی را احساس می‌کنیم.

نوسان عرضه و تقاضا در بازار به دلیل افزایش قیمت کالاها

یکی از مغازه‌داران خیابان مطهری رشت نیز با انتقاد از وضعیت ملتهب اقتصادی کشو اظهار کرد: با افزایش قیمت کالاها وضعیت عرضه و تقاضا در بازار دچار نوسان شده و مردم قدرت خرید خود را از دست‌داده‌اند.

عباس ولی‌زاده با اشاره به اینکه برخی از مشتریان ما را به انباشت کالاهای ضروری مردم می‌کنند افزود: من نمی‌گویم که این کار توسط برخی از همکاران ما انجام نمی‌شود ولی طبیعی است که افزایش فروش و آرامش بازار منجر به سود بیشتر ما می‌شود.

وی با اذعان به تأثیر نوسانات ارز بر روی کالاهای وارداتی گفت: جدای بحث نوسانات ارزی، نباشت کالا توسط برخی از عمده فروش‌ها در تهران منجر به ایجاد حباب و افزایش قیمت‌ها شده و مردم باید بدانند که ما هم از این وضعیت راضی نیستیم.

احتکار و اختفا عامل مؤثر افزایش قیمت‌ها در گیلان

رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت استان گیلان در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در رشت با اشاره به اینکه یکی از عوامل مؤثر بر افزایش قیمت‌ها و برهم زدن موازنه تنظیم بازار استان، احتکار و اختفا است اظهار کرد: برای جلوگیری از سوءاستفاده برخی از سودجویان، در روزهای گذشته ستاد مبارزه با احتکار و اختفاء کالا در گیلان تشکیل شد.

فرهاد دلچ‌پوش با بیان اینکه با محتکران کالای مصرفی مردم به‌شدت برخورد خواهد شد گفت: اقلام و کالاهای پرمصرف به‌اندازه کافی در انبارها و مراکز ذخیره کالا موجود است.

وی با اشاره به اینکه سوداگران با ایجاد فضای روانی و احتکار اقلام می‌خواهند در صف دشمنان نظام و مردم قرار بگیرند بیان کرد: بازرسان و کارشناسان تعزیرات حکومتی، اتاق اصناف و نیروی مقاومت بسیج به‌صورت دو شیفته با انجام بازرسی‌های مشترک با همکاری سربازان گمنام امام زمان در دستگاه امنیتی به‌صورت مداوم در حال رصد بازار بوده و با متخلفین در حوزه بازار به‌شدت برخورد می‌کنند.

کلیه کالاهای وارداتی و تولیدشده در داخل باید بانرخ رسمی به مردم عرضه شوند

رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت استان گیلان با بیان اینکه سالنامه ۱۳۴ این سازمان به‌صورت شبانه‌روزی آماده دریافت و پاسخگویی به گزارش‌های مردمی است گفت: در شرایط کنونی اقتصاد کشور همراهی و همت همگانی شکل‌های صنفی صنعتی و عموم مردم هوشیار و متعهد استان گیلان در کشف مکان‌های اختفا و احتکار کالاهای پرمصرف خانوار بسیار حائز اهمیت است.

دلچ‌پوش با بیان اینکه کلیه کالاهای وارداتی و تولیدشده در داخل باید با نرخ رسمی به مردم عرضه شوند تصریح کرد: نرخ و نرخ‌نامه‌های کالاها توسط اتاق اصناف و اتحادیه‌های مربوطه ابلاغ می‌شود و باید نرخ‌ها در معرض رویت مردم قرار گیرد و مردم نیز هنگام خرید اقلام حتماً

{گیلان زمین }

گزارشی از وضعیت گرانی کالاها در استان

احتکار و اختفا عامل مؤثر افزایش قیمت‌ها در گیلان

گیلان امروز– از فروشندگان مطالبه کند.

وی با اشاره به اینکه سازمان تعزیرات حکومتی نیز با شعبه سیار در گشت‌های مشترک بازرسان در بازار حضور دارد گفت: با هماهنگی صورت گرفته، قاضی کشیک در شعبه سیار گشت‌های بازرسان در بازار حضور خواهند یافت و بلافاصله پس از تشکیل پرونده و محرز شدن تخلفات اقدام قانونی با قید فوریت بدون اتلاف وقت انجام خواهد شد.



گیلان با اشاره به هیجانات کاذب و مقطعی بازار گفت: مردم بافرهنگ استان با درک شرایط و التهاب بی‌مورد بازار از خرید اقلام غیرضروری و احتکار خانگی پرهیز کنند تا آرامش و ثبات به بازار برگردد.

اتحادیه‌ها و اصناف گیلان از هر نوع احتکار، گران‌فروشی و کم‌فروشی خودداری کنند

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان گیلان نیز در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در رشت با بیان اینکه نشست فوق‌العاده از پنج اتحادیه پر معامله گیلان با حضور اتاق اصناف و سازمان صنعت، معدن و تجارت تشکیل شده اظهار کرد: به اتحادیه‌ها و اصناف گیلان تأکید شده که از هر نوع احتکار، گران‌فروشی و کم‌فروشی خودداری کنند. رضا قشلاقی با تأکید بر لزوم تشدید نظارت‌ها در بازار گیلان بیان کرد: به واحدهای بازرسی اتحادیه‌ها و اصناف در کنار سایر بخش‌های بازرسی فعال در استان تأکید شده که بر تعداد بازرسی‌های خود در سطح بازار ادامه دهند و تخلفات احتمالی را به تعزیرات حکومتی اعلام کنند.

وی بازار را آرام و بدون تخلفات محرز و قابل توجه دانست و گفت: تاکنون گزارشی مبنی بر احتکار، گران‌فروشی و یا عدم فروش کالا از سوی سازمان صنعت، معدن و تجارت، اتاق اصناف و اتحادیه‌ها به ما تعزیرات اعلام‌نشده است.

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان گیلان با بیان اینکه سیاست‌های اجرایی و عملیاتی به‌گونه‌ای تدوین شده که جلوی چو روانی را بگیرد خاطر نشان کرد: تأکید شده که خود اصناف و اتحادیه‌ها با مدیریت صحیح، به‌جا و به‌موقع جلوی التهابات و تخلفات احتمالی را بگیرند و بر خورد تعزیرات را گام نهایی مقابله با تخلفات بدانند.

قشلاقی راه جلوگیری از تخلفات در شرایط کنونی را مستلزم برخورد جدی نهادهای بازرسی و حکومتی دانست و افزود: کسانی که در شرایط پیش‌آمده فعلی به نیت احتکار سوءاستفاده، در عرضه کالا به بازار خودداری و یا گران‌فروشی کنند قطعا بر برخورد جدی تعزیرات را به دنبال خواهند داشت.

نرخ ارز نباید بستری برای تخلفات صنفی شود

وی با بیان اینکه نوسانات نرخ ارز در بازار تأثیر داشته اما نباید بستری برای تخلفات صنفی شود تصریح کرد: بازار گیلان تحت تأثیر نوسانات ارزی قرار گرفته اما نباید برخی‌ها در این شرایط پیش‌آمده با احتکار، گران‌فروشی و یا عدم ارائه کالای موردنیاز مردم به جامعه بازار را با التهاب روبرو کنند.

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان گیلان با بیان اینکه عمده نیاز بازار گیلان به کالاهای لوازم‌آرایی، لوازم‌خانگی و گوشی موبایل در خارج تأمین می‌شود گفت: برخی از کالاها در کشور با ارز دولتی وارد می‌شوند و به خرده‌فروشان به‌صورت آزاد فروخته می‌شود که نیازمند نظارت بیشتری هست، هرچند در گیلان چنین عرضه‌ای تاکنون گزارشی حاصل نشده است. قشلاقی با بیان اینکه تنها گزارش تخلف یک شرکت واردات گوشی تلفن همراه در ماه گذشته به این اداره کل اعلام‌شده گفت: پس از اعلام تخلف از تهران برای واردات گوشی تلفن همراه توسط یک شرکت وارداتی با ارز دولتی، این موضوع تحت بررسی قرار گرفت اما با بررسی‌های صورت گرفته مشاهده شد شرکتی با آن آدرس و با آن ماهیت حدود شش ماهی هست که وجود خارجی نداشته و فعالیتی ندارد.

رفع مشکلات اقتصادی در جامعه یکی از دغدغه‌های مهم این روزهای مردم نجیب ایران اسلامی‌شده است بنابراین، شایسته است که مسئولین محترم جهت رفع هرچه سریع‌تر مشکلات گام‌های اساسی برداشته تا بیش از این خللی در روند زندگی معمول مردم ایجاد نشود.

فرماندار لنگرود خبر داد:

مشکل آب شرب شهرستان لنگرود رفع می شود

خانه سنگر اتصال و مشکل آب این شهر با استفاده از ۲ چاه در مردیان رفع شد و همچنین اتصالات اولیه در شهر اطاقور درحال انجام است تا آب این شهر مانند کومله، به تصفیه خانه سنگر متصل شود.

وی ادامه داد: در ۵۰ درصد روستای بخش مرکزی این شهرستان مشکل آب وجود داشت و گاهی تا حدود ۱۰۰ روز در برخی محله های مرکز شهر لنگرود، آب نداشتند که با تلاش شبانه روزی و دستور استنادار همه دست به دست هم دادند تا این مشکل حل شود.

جوادپور تأکید کرد: ۲ سال قبل یک سوم مردم شهر لنگرود در بخش آب شرب مشکل داشتند تا اینکه رینگ آبرسانی شهر در سه فاز طراحی شد که با اجراشدن ۲ فاز، مشکل آب شهر حل شده و مرحله سوم رینگ هم در دست اجراست.

وی به طرح جمع آوری فاضلاب های بهداشتی در شهر لنگرود اشاره و اضافه کرد: این طرح در شهر لنگرود درحال اجراست و حدود ۱۰درصد پیشرفت فیزیکی دارد و اخیرا از بانک زیرساخت توسعه آسیا ، ۸۰میلیارد تومان تسهیلات در نظر گرفته شده و در حال پیگیری برای اجرایی شدن آن هستیم.

به گفته فرماندار لنگرود، از ۵۰ روستای بخش مرکزی، ۲۰روستا مشکل کمبود آب داشتند که رفع شده ولی یکی از مشکلات شهرستان در آب کشاورزی این است که لنگرود آخرین نقطه برخورداری از شبکه آا سد سفیدرود در شرق گیلان است که پیش بینی بر این بود هنگام کم آبی و تنش آبی، امسال این مشکل ایجاد شود ولی به همت کشاورزان، از نظر خطوط انتقال و احداث ایستگاه های پمپاژ پیشرفت بسیار خوبی داشتیم.

وی گفت: ساخت ایستگاه پمپاژ و اجرای طرح های خطوط انتقال این شهرستان در بخش آب کشاورزی در سال جاری نسبت به سال های اخیر بی نظیر بود و در اجرای طرح خطوط انتقال بیش از ۱۵ کیلومتر لوله گذاری انجام شد .

وی خاطر نشان کرد، چهار سد لاستیکی مصوب سفر رئیس جمهوری در حوزه شهرستان لنگرود است که ساخت ۲ سد تمام شده و قرار است در هفته دولت امسال به بهره برداری برسد و سد لاستیکی پهلوان بست کومه نیز بزرگترین سد لاستیکی استان گیلان محسوب می شود.

جوادپور ادامه داد: مطالعات سد سوم پایان یافته، پیمانکار تعیین و کلنگ احداث هم زده شد و قرار است سد چهارم هم امسال در اطاقور کلنگ زنی شود که با احداث این سد‌ها، تأمین آب مطمئن کشاورزی یک هزار هکتار در منطقه اطاقور و در مجموع با منطقه کومله ۲ هزار هکتار اراضی تحت پوشش آبیاری قرار می گیرند.
شهرستان لنگرود با سه بخش مرکزی، کومله و اطاقور و پنج شهر لنگرود، شلمان، کومله، اطاقور و چاف و چمخاله و حدود ۴۰ هزار نفر جمعیت در ۶۰ کیلومتری شرق مرکز استان گیلان واقع است.

دوشنبه ۱۵ مرداد ۱۳۹۷

خبرها

محدودیت ترافیکی در آزاد راه رشت به قزوین اجرایی می‌شود

گیلان امروز– مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان گفت: محدودیت ترافیکی در آزاد راه رشت به قزوین از تاریخ

۱۴ لغایت ۱۷ و ۲۱ لغایت ۲۴ مرداد اجرایی می‌شود.

محمدرضا نازک‌کار اظهار داشت: محدودیت ترافیکی در آزاد راه رشت به قزوین به علت انجام عملیات مربوط به کابل‌کشی خدمات رادیویی توسط صدا و سیما از تاریخ ۱۴ لغایت ۱۷ و ۲۱ لغایت ۲۴ مرداد اجرایی می‌شود.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان عنوان کرد: با درخواست صدا و سیما برای نصب و جانمایی کابل‌های فیبر نوری در باند برگشت تونل منجیل– رودبار مقرر شد تا جهت اجرای این عملیات محدودیت ترافیکی از ساعت ۸ تا ۲۰ در تاریخ ۱۴ تا ۱۷ مرداد انجام شود.

نازک‌کار در مورد مرحله دوم عملیات نصب کابل‌های فیبر نوری و محدودیت‌های ترافیکی آن نیز ابراز داشت: پس از اتمام انجام مرحله نخست پروژه کابل‌کشی در تاریخ ۱۴ لغایت ۱۷ مرداد در محدوده باند برگشت تونل منجیل به رودبار مرحله دوم آن در باند رفت تونل رودبار به منجیل آغاز می‌شود.

وی در مورد زمان و ساعت‌هایی که این محدودیت‌های ترافیکی اعمال می‌شوند تصریح کرد: عملیات نصب کابل‌های فیبر نوری در محدوده باند رفت تونل رودبار به منجیل از روز ۲۱ لغایت ۲۴ مرداد انجام شده و محدودیت ترافیکی آن نیز از ساعت ۸ تا ۲۰ اجرا می‌شود.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان با تأکید بر اینکه انسداد مسیرهای یاد شده به صورت کامل اجرایی نمی‌شود عنوان کرد: بر اساس برنامه تعیین شده تردد همچنان از مسیر آزاد راه انجام می‌شود و نیازی به خروج از آن و استفاده از مسیر قدیم نخواهد بود.

{گیلان زمین }

«کاه و کلس» شالیزارهای گیلان خریداری می‌شود

گیلان امروز– رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: کاه و کلس بسته‌بندی شده در شالیزارهای گیلان توسط مجموعه‌های دامداری و یا واحدهای سلولزی خریداری می‌شود.

علیرضا شعبان‌نژاد در جمع خبرنگاران اظهار داشت: با تمهیدات و هماهنگی‌های انجام شده توسط جهاد کشاورزی گیلان، کاه و کلس بسته‌بندی شده مزارع توسط مجموعه‌های دامداری یا صنایع سلولزی خریداری می‌شود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از جمله موارد مصرف کاه و کلس به جای مانده از برداشت برنج در شالیزارها را برشمرد و عنوان کرد: تهیه انواع صنایع دستی، تغذیه دام و استفاده در صنایع سلولزی از جمله برخی کاربردهای بسیار ویژه این پسماندهای با ارزش است. شعبان‌نژاد با بیان این مطلب که هم‌کنون آتش زدن کاه و کلس در بسیاری از نقاط گیلان منسوخ شده است تصریح کرد: بیشترین موارد سوزاندن این پسماندها بیشتر در اطراف شهرستان رشت و صومعهسرا اتفاق می‌افتد که باید برای جلوگیری از وقوع آن اطلاع‌رسانی لازم انجام شود. وی عدم آگاهی کشاورزان از مضرات بسیار خطرناک سوزاندن کاه و کلس در وسط مزارع را خاطر نشان کرد و بیان داشت: بسیاری از شالیکاران اگر بدانند که این کار آن‌ها موجب آسیب خاک و کاهش بهره‌وری محصول در سال آینده می‌شود به این کار اقدام نمی‌کنند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان فراهم بودن انواع دستگاه‌های بسته‌بندی کاه و کلس در استان را متذکر شد و گفت: در حال حاضر تعداد بسیار زیادی از این نوع تجهیزات در استان گیلان مهیااست و حتی برخی از افراد با خرید آن برای خود کسب و کار راه انداخته‌اند. شعبان‌نژاد با بیان این خبر که در سال گذشته برای بسته‌بندی کردن هر ۱۵ کیلو کاه و کلس هزار و ۲۰۰ تومان از شالیکار اخذ می‌شد افزود: نرخ‌های بسته‌بندی جدید هنوز توسط جهاد کشاورزی اعلام نشده است اما پیش‌بینی می‌شود قیمت آن حدود ۱۰ درصد افزایش یابد. وی افزایش میزان رشد آفت را یکی از جدی‌ترین مخاطرات آتش زدن کاه و کلس در مزارع عنوان کرد و گفت: ایجاد نقصان جدی در بهره‌وری و میزان محصول برنج برداشت شده و از بین رفتن مواد مغذی داخل خاک از جمله مضراتی هستند که شالیکاران باید به آن توجه بیشتری داشته باشند. شعبان‌نژاد با اشاره به برخی از دستگاه‌ها و نهادهایی که در زمینه کاهش اینگونه آفات مخرّب باید با هم همکاری داشته باشند ابراز داشت: محیط زیست، صدا و سیما، دانشگاه علوم پزشکی، قوه قضائیه به همراه جهاد کشاورزی از جمله نهادهای مؤثر و دخیل در این موضوع هستند.

{گیلان زمین }

فراخوان برگزاری جشنواره عکس شهروندی در رشت منتشر شد

گیلان امروز– سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت فراخوان اولین جشنواره عکس فرهنگ شهروندی با عنوان ۴۰ عکس برتر را منتشر کرد. رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت روز یکشنبه درباره برگزاری این جشنواره به خبرنگار ایرنا گفت: ایمنی شهر، بافت فرسوده، کسب و کار شهری، نظم و انضباط شهری، زیبایی و گردشگری شهری، آپارتمان نشینی، تکدی گری، سد معبر، حمل و نقل و ترافیک، شهر دوستار کودک و شهر مطالعه و فرهنگ از موضوعات این جشنواره است. علیرضا حسینی با بیان اینکه شرکت همه عکاسان در این جشنواره آزاد است، افزود: آثار ارسالی فقط به صورت تک عکس پذیرفته می‌شود و هر عکاس می‌تواند با ارسال ۲ عکس در هر یک از موضوعات در جشنواره شرکت کند. وی اظهار داشت: علاقمندان برای شرکت در این جشنواره بایستی عکس ها را به صورت لوح فشرده به سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت، بخش آموزش شهروندی ارائه دهند.

حسینی مهلت شرکت در این جشنواره را تا ۱۵ شهریور عنوان و خاطر نشان کرد که عکس های برگزیده به صورت نمایشگاهی در معرض دید عموم قرار خواهد گرفت و برای آنها ، گواهی شرکت در نمایشگاه ها نیز صادر می شود. .
وی درباره جوایز برگزیدگان بیان داشت: به نفر اول تندیس جشنواره و بن جشنواره به مبلغ پنج میلیون ریال، نفر دوم تندیس جشنواره و بن جشنواره به مبلغ ۲ میلیون ریال و نفر سوم تندیس جشنواره و بن جشنواره به مبلغ ۲ میلیون ریال اهدا می شود.
وی خاطر نشان کرد: علاقمندان برای کسب اطلاعات بیشتر درباره نحوه ارسال عکس ها می توانند با شماره تلفن ۰۱۳۳۲۶۴۳۰۴ تماس بگیرند.